

TOP 7.1.1-16-H-ESZA-2020-01454

„Ismerj meg..., adj esélyt!” pályázat

Adventi vásár programja

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Pályázó neve:

„Kéz a Kézben” Alapítvány

Tata

Program/tevékenység megnevezése:

Adventi vásár 2021. Tata

A megvalósítás időszaka:	2021.06.01. – 2022.10.31.
A program időpontjai:	2021.12.04-05., 12.11-12., 12.18-19.
Az program helyszíne:	2890 Tata Kossuth tér, Adventi vásár
Résztevők:	Tata város polgárai és a környező településről az érdeklődők, kollégák, diákok
Megvalósító(k):	Pócze-Horváth Anikó, Seres Éva, Számné Maurer Hajnalka, Szőke Éva, Takács Karolina,
Mellékletek:	fényképek

A program:

16:00-16:15 A tanulóink által készített munkák kipakolása a bódéba

18:15-18:30 A tanulóink által készített munkák ajándékozása, kínálása a vásárba látogató közönségnek. Beszélgetés az érdeklődőkkel az iskolánkról, tanulóinkról, a jelen pályázatunkról.

19:00-20:00 A portékáink elpakolása

Feladat/tevékenység leírása:

Hetekkel a tatai Adventi vásár megnyitása előtt, iskolánkban a diákok és tanáraik kézműves ajándékokat készítettek szabadidejükben. Az újrahasznosítás jegyében kávékapszulákból nyakláncokat, bőrből és fonalból karkötőket, pénztálcákat, kulcstartókat, szütyőket, pomponokat, papírból ajándék kísérőket, só-liszt gyurmából, mézeskalácsból karácsonyi díszeket készítettek. Festményeikből, rajzaikból a tatai önkormányzat támogatásával jegyzetfüzetek és naptárak is készültek, melyek szintén a portékáink között voltak.





A tatai Adventi vásár neves program minden évben. A rendezvényen nem csak a tatai polgárok, hanem a környékbeli kisebb településekről is érkeznek látogatók. A 2021-es vásárban is nagyon sokan megfordultak. A mi standunkat is sokan megnézték, mivel mi is a vásáros pultok körében kínáltuk portékáinkat. A sok bódé közül az egyiket a város polgármestere ingyen ajánlotta fel nekünk.

Ahogy tapasztalatból tudtuk, igyekeztünk igazi karácsonyi hangulatot teremteni saját pultunkon. A kipakolásnál figyeltünk erre. Égőkkel, karácsonyi hangulatú díszekkel ékesítettük a bódénkat. Gyerekek számára is jól elérhetően helyeztük el a kínálatunkat. Mindenből kevesebbet raktunk ki, hogy legyen hely a válogatásnak, ugyanakkor rendezett és látványos legyen a mi asztalunk is, ahogy a körülöttünk levő árusoknak.



Igyekeztünk a pályázatunkra is felhívni mindenki figyelmét, így a pályázatról szóló roll-lapot jól látható helyre, magunk mellé állítottuk.



Mivel a célunk a bemutatkozás, az érzékenyítés, pályázatunk programjainak egyik megvalósítása volt, nem pénzért értékesítettük termékeinket. Sok „vásárlót”, nézelődőt meglepte az adakozásunk. A legmerészebbek a gyerekek voltak, akik szívesen válogattak a sok színes ajándékok között. A gyerekek után persze jöttek a felnőttek is, akik érdeklődve kérdeztek rólunk, a pályázatról, ismerkedtek a jelen levő tanulóinkkal. A roll-lapunkat is sokan elolvasták.

A hideg ellenére vidám délutánokat töltöttünk a vásári forgatagban.



Nem feledkeztünk meg a pályázat szempontjából fontos jelenléti ívek töltögetéséről sem. Sokan szívesen támogattak, tiszteltek meg minket aláírásukkal.



Tanulóink is szívesen jöttek segíteni nekünk az ajándékozásban. Tapasztalhatták, hogy adni kedvességből és mosolyt, vidámságot, érdeklődést fogadni cserébe mekkora öröm.





Megelégedésünkre szolgált az az élmény, hogy ment a hírünk és egyre többen jöttek, ismerkedtek velünk, nézték meg és fogták el ajándékainkat. Többen felajánlották majdani segítségüket tanulóink számára. Sikeresnek könyveltük el mind a 6 délutánt.



Tata, 2022. 08. 25.

Seres Éva
szakmai megvalósító